
Pánska jazda v slnečnej Bratislave 

Jarná Bratislava každý rok priťahuje najlepších slovenských matematikov na medzinárodnú 

matematickú súťaž NÁBOJ. Aj v tomto roku mala naša škola na súťaži svoje zastúpenie. 

Príchod sa tentokrát nezaobišiel bez riadnej dávky adrenalínu. Hoci študenti v piatok 22. 

marca odišli z Vrútok v skorých ranných hodinách s dostatočnou časovou rezervou, vlak 

postupne naberal meškanie. V Trnave meškal už 60 minút a nakoniec študenti po prestupe na 

iný vlak, šprinte na autobus a klasickej tlačenici v MHD v Bratislave len päť minút pred 

začatím súťaže dorazili na miesto konania do Mlynskej doliny.  

Dve družstvá chlapcov zo sexty a kvinty si tak mohli v dvojhodinovej súťaži zmerať svoje 

vedomosti z matematiky, ako aj dávku invencie a dôvtipu s rovesníkmi z desiatich krajín 

Európy. Súťaže sa okrem Slovákov zúčastnili aj študenti z Rakúska, Švajčiarska, Česka, 

Nemecka, Spojeného kráľovstva, Maďarska, Poľska, Rumunska a Ruska. Obidve naše 

družstvá súťažili v kategórii Náboj Junior. V rámci Slovenska súťažilo 121 tímov a naši 

chlapci ukázali, že patria k lepšej polovici matematikov. Sextáni v zložení Matej Buocik, Ján 

Feja, Ondrej Franko, Ondrej Jurkovič a Roland Nepela skončili na nádhernom 20. mieste. 

Mladší kvintáni v zložení Adam Hjadlovský, Ondrej Krčula, Michal Nosáľ, Noe Štekláč 

a Marek Zumrík, ktorí zbierali skúsenosti, skončili na 59. mieste. V medzinárodnom 

porovnaní všetkých 10 krajín a 496 družstiev sa naši starší študenti umiestnili na 130. mieste. 

Gratulujeme obom družstvám a po nabratých skúsenostiach vkladáme do nich veľké nádeje aj 

v budúcom roku.  

Po skončení súťaže si vychutnali slnečné a naozaj jarné počasie v centre Bratislavy.  

Obedňajšia prestávka a dobré jedlo pôsobili po náročnej súťaži ako balzam. Príjemné 

popoludnie ukončili krátkou prechádzkou cez Hodžovo námestie okolo Prezidentského paláca 

a nakukli aj do Prezidentskej záhrady. Pomaly sa okolo Múzea dopravy presunuli na vlakovú 

stanicu. Cesta späť už bola bez komplikácií, a tak vo večerných Vrútkach unavení, ale 

spokojní ukončili jarnú matematickú pánsku jazdu a lúčili sa s prianím pekného víkendu.  

 

 



 

 

 


